

ОШ „Јован Стерија Поповић“

Велика Греда

Број: 61-220/20

Датум: 27.03.2020. година

### **Обавештење за родитеље/законске заступнике ученика**

Поштовани,

Услед одлуке о увођењу ванредног стања и организације и реализације образовног процеса путем учења на даљину, наша школа је у обавези да поступа у складу са упутствима Министарства просвете.

Стога смо претходне две недеље у циљу што лакше адаптације ученика и наставника новонасталој ситуацији редуковали распоред и ускладили часове са часовима који се емитују на РТС каналима.

На основу обавештења о измени школског календара приспелог 26.03.2020. године, од стране Покрајинског секретаријата, у обавези смо да реализујемо све планиране активности и садржаје до краја школске 2019/20. године, како је и планирано. Из тог разлога на снагу се враћа распоред часова од 02.12.2019. године (који се налази на сајту школе). Часови ће се реализовати у складу са распоредом часова у времену од 08.00-13.00 часова. Предвиђено време за реализацију сваког часа јесте 45 минута, с тим да ће час трајати у зависности од садржаја и потреба наставника и ученика.

Услед неусаглашености календара рада АП Војводине и Србије долази до непоклапања наставног садржаја са РТС часовима. Стога, наставници даље нису у обавези да упућују ученике на РТС садржаје, само у случајевима када наставник процени да часови могу допринети лакшем усвајању садржаја.

Календаром је предвиђено да редовна настава не буде реализована у периоду:

- Од 10. до 13.04.2020. (Ускрс по Грегоријанском календару)
- Од 17. до 20.04.2020. (Ускрс по Јулијанском календару).

За наведени период су предвиђени едукативни садржаји у вези са празником и садржаји који се односе на слободно време ученика.

- Од 14. до 16.04.2020. године настава се реализује према предвиђеном распореду часова.
- Од 21.04.2020. у складу са Календаром предвиђена је реализација наставе сваке суботе до краја школске 2019/20. године.

**Наставници су у обавези да уредно воде евиденцију о праћењу напредовања и ангажовања ученика у одређеном временском периоду. Након тог периода, по нормализовању услова, могу приступити сумативном оцењивању на основу прикупљених информација о раду ученика.**

Календар рада се уједно односи и на организацију рада ПП групе. Васпитач ПП групе је у обавези да одржава константну комуникацију са родитељима и организује активности деце у складу са могућностима.

Наш заједнички циљ, родитеља и школе, јесте да у оваквим условима пружимо нашој деци максималну подршку и помоћ заједничким ангажовањем. Стога је неопходно да у најбољем интересу ученика, њиховог развоја и образовања, родитељи поступају одговорно и у складу са својим могућностима контролишу процес учења.



Директор